

## 方便面协会 串通企业违法提价

3版

## 秘鲁地震 千余人伤亡

4版

## 东区今冬 全部集中供暖

5版

今天白天 多云见阴,有阵雨、雷

阵雨

夜里 多云

风力 偏东风 3级

温度 最高29℃ 最低20℃

降水概率 60%



# 李成玉调研郑汴产业带和郑东新区项目建设情况时指出 严格执行规划 加快建设进度



省长李成玉在郑东新区调研。本报记者 陈靖摄

本报(记者 武建玲)昨日下午,省长李成玉到我市调研郑汴产业带和郑东新区项目建设情况。李成玉指出,要严格执行规划,加快建设进度,把郑汴产业带建成全省一流的产业带,为我市产业聚集、经济发展提供有力支撑。

省领导王文超、张大卫、赵建才、穆为民、王庆海参加调研。李成玉一行先后来到位于郑汴产业带上的郑州大成生物科技开发有限公司项目建设和基地、大有庄安置社区和位于郑东新区的宝龙·城市广场、绿城·百合公寓项目工地进行了实地察看,了解工程进展情况。

在随后举行的座谈会上,李成玉听取了关于郑汴产业带建设进展情况和郑东新区建设发展情况的汇报。目前,《郑汴产业带总体规划》已编制完成,正在等待省人大常委会审议;《郑开大道沿线地区村庄整合规划》和《郑开大道沿线地区防洪规划》已编制完成;郑汴产业带总体规划环评工作正在进行,计划年底前完成。郑汴产业带首批批准入驻项目12个,其中,郑州大成生物科技开发有限公司生物化工项目正在编制环评报告和铁路专用线可研报告,污水处理厂正在设计;郑州铝业年产10万吨冷轧板带和铝箔项目建设用地近期将进行招拍挂,9月份开工建设。根据有关规划,中牟县境内共有34个行政村,69个自然村,近6万人需要搬迁,通过搬迁可以节约

镇建设用地5481亩,安置小区或投入使用项目74个;累计完成固定资产投资440多亿元,预计今年累计可完成500亿;今年1-7月份财政一般预算收入4.3亿元,同比增

长152%,预计全年可突破6亿元;在建和建成房屋面积1560多万平方米,入住人口突破15万人。

李成玉对郑东新区建设给予高度评价。他说,郑东新区的建设速度快,规划、绿化和管理水平很高,经过近5年的建设,目前已经初具规模,为河南省增了光。这与郑州市委、市政府下决心跳出老城区改造框框,高起点规划、高标准建设,在集体决策、投资者选择、跟踪监督上措施有力不无关系。他希望,郑东新区在保证工程质量的前提下,进一步加快建设进度,要在聚集人气上下工夫,使社会资产发挥最大效应。

针对郑汴产业带建设,李成玉指出,郑州大成生物科技开发有限公司生物化工等项目已经有了一定基础,要采取有效措施,强力推进项目建设;有关部门也要积极提供相应的配套服务,创造良好的外部环境;农民安置小区的规划建设可借鉴兄弟城市的相关做法,并与郑汴产业带的总体规划相衔接,建成高标准的城市社区。

李成玉强调,《郑汴产业带总体规划》经省人大常委会审议通过后不得随意更改,产业带的建设要严格按照总体规划进行,把郑汴产业带建成全省一流的产业带,为我市产业聚集、经济发展提供有力支撑。

王文超在全市平安建设暨稳定工作会议上强调

# 为跨越发展创造稳定环境

本报讯(记者 陈思)昨日,全市平安建设暨稳定工作会议在嵩山饭店召开。省委常委、市委书记王文超在会上强调,平安郑州建设是构建社会主义和谐社会、促进经济社会协调发展的保障工程,是实现我市跨越式发展的重要前提。各级各部门要以更加有力的措施、更加扎实的作风,切实把平安郑州建设工作推向深入。

市领导杨丽萍、胡峯、高建慧、张发亮、黄保卫、王薇等出席会议。

副市长、市公安局局长黄保卫首先通报了今年上半年平安建设目标运行情况。市委常委、政法委书记高建慧总结了去年“8·16”以来我市的稳定工作,并对今后一个时期的工作进行了部署。

王文超指出,去年以来,全市各级各部门深入贯彻《平安郑州建设纲要》,狠抓各项措施的落实,社会治安综合治理不断强化,治安防控体系不断健全完善,大量矛盾纠纷得到化解,安全生产形势良好,人民群众的安全感不断增强,为经济社会发展创造了团结、稳定、和谐的社会环境。

王文超用“成绩很大,问题不少,形势依然严峻”概括当前我市平安建设工作,并就下一步工作重点提出五项要求:一是坚持以人为本,切实做好新形势下的群众工作。要把解决群众最关心、最直接、最现实的利益问题作为重点,认真落实各项惠民政策,特别是群众关注的就业、医疗、养老以及征地拆迁、企业改制、政策调整等重大事项,要带着特殊的同情心和责任感去解决群众的诉求和困难,工作要更实、更细,切实防止由于决策不当、工作不细引发的不稳定问题。二是加强排查调处,抓好信访突出问题集中治理。要立足于早发现、早控制、早解决,深入排查化解影响社会和谐稳定的矛盾纠纷,切实把各类不稳定因素化解在基层、消除在萌芽状态。(下转第二版)

展。市政府将考虑建立“航空物流业发展基金”,专门用于推动航空物流港的建设,全力支持航空物流业的发展。

要抓住机遇,加快国际化航空物流园区的建设步伐。赵建才说,要全面启动航空物流园区的基础设施建设,园区建设要与郑州交通、轻轨等建设项目相衔接,与中原城市群的产业布局和基础设施建设相衔接,并纳入郑州市总体规划、交通总体规划之中。(下转第二版)

## 赵建才昨调研航空港建设时要求

# 架起通向国际化的空中通道

于郑州机场的货运中心,听取了规划部门、林德国际物流公司有关航空物流港规划建设总体情况和公司运营情况的汇报。

《郑州航空港地区总体规划》包括机场总体规划和周边地区总体规划,目前各项规划正在编制

中。河南林德国际物流有限公司联合郑州机场成立郑州航空港物流发展有限公司,目前正着手郑州航空港B型保税物流中心的规划、建设和申请工作。

要充分认识到发展航空物流业的重要意义。赵建才指出,作为内

陆地区的中心城市,建设由航空、铁路、公路构成的综合、立体交通枢纽,是郑州加快培育新型产业、走向国际化的必由之路。打造现代化的郑州航空物流港,将会带动相关产业形成大交通、大物流、大循环格局,真正实现跨越式发

## 中共郑州市委

# 关于在全市开展向徐军同志学习活动的决定

(2007年8月15日)

徐军同志是周口市太康县人,1986年8月出生,2003年12月入伍,2006年6月加入中国共产党,现任郑州市消防支队中原大队一中队一班班长,一级士官警衔。入伍以来,他先后被支队评为“优秀士兵”二次,“优秀班长”一次,荣立个人三等功一次,2007年6月被公安部消防局授予“公安消防部队优秀共产党员”称号;2007年7月,被省政府授予“爱民为民模范”荣誉称号,被团省委授予“河南青年五四奖章”,荣获郑州市人民政府市长奖。

徐军同志是在我市成长起来的优秀消防战士代表,是忠于党、忠于祖国、忠于人民的时代先锋。在危急时刻,他毫不畏惧,英勇顽强,舍生忘死,用青春和热血保护国家和人民生命财产安全;在普通岗位上,他爱岗敬业,执着追求,无怨无悔地献身消防事业;在日常生活中,他乐于助人,无私奉献,模范履行了新时期消防官兵“立警为公、执法为民”的光荣职责。特别是他在休假探亲期间,奋不顾身地救助素不相识的落水群众一家四口,见义勇为不留姓名,赢得社会各界广泛赞誉,谱写了一曲新时期警民同呼吸、共命运、心连心的感人篇章,展示了当代公安消防官兵和共产党员的动人风采与崇高境界。

学习徐军同志的先进事迹,对于深入开展社会主义荣辱观教育,加快推进和谐郑州、平安郑州建设,奋力实现经济社会跨越式发展,具有十分重要的意义。为此,市委决定在全市开展向徐军同志学习的活动。

学习徐军同志,要学习他牢记宗旨、爱民为民的高尚情操。徐军同志政治信仰坚定,始终牢记党的宗旨,无论

何时何地都以服务人民、奉献社会为己任。他热心参与爱民助民活动,积极为贫困户、下岗职工、失学儿童送温暖、献爱心。尤其是当人民群众遭遇危难之际,他不顾个人安危,挺身而出。2007年4月20日,正在安徽省界首市光武镇休假探亲的徐军同志晨晨跑步时,听到呼救声,他毫不犹豫地跳入4米多深的河中,救出哪集乡董寨村村民徐汝亮及其儿媳、6岁的孙女、4岁的孙子四人,保全了一个家庭。在社会主义荣辱观教育活动中,他被郑州市消防支队作为先进典型在官兵中大力宣传。学习徐军同志,就要像他那样,牢固树立全心全意为人民服务的宗旨意识,满腔热忱地为群众办实事、办好事,以实际行动实现好、维护好、发展好人民群众的根本利益。

学习徐军同志,要学习他牢记使命、不怕牺牲的英雄气概。徐军同志忠诚党的事业,始终牢记神圣职责,在一次次急难险重的任务面前,面对血与火、生与死的严峻考验,总是不畏艰险,不怕牺牲,冲锋在前。入伍4年来,徐军同志先后参加各种灭火救援任务1000多次,救出遇险群众60多人,为保护国家和人民群众生命财产安全做出了突出贡献。2006年9月9日凌晨3时左右,在处理一起运送甲醛汽车火灾事故中,他主动担任突击队员,第一个冲上熊熊燃烧的车辆,连续奋战10个小时,冒死抢出16个满装甲醛的储罐,筑堤拦截泄漏流淌冒着火苗的甲醛液体,奋力阻止险情扩大,圆满完成了灭火抢险任务。2007年2月18日12时左右,一栋居民楼天然气泄漏爆炸引起火灾,他带领搜救小组冲进楼内,在浓烟和高温中连续奋战一个多小时,

成功解救38名被困群众。学习徐军同志,就要像他那样,恪尽职守,无私无畏,为保护国家和人民利益,在一切困难和危险时刻挺身而出,不惧艰难困苦,不怕流血牺牲。

学习徐军同志,要学习他爱岗敬业、奋发有为的进取精神。徐军同志勤奋敬业,他把“当兵不习武、不算尽义务,武艺练不精、不算合格兵”作为自己的座右铭,刻苦钻研消防技能,努力掌握过硬本领。2006年在支队组织的岗位练兵考核中,他的灭火救援各种专业项目和体能项目样样全优,成为部队有名的“训练标兵”,他所带的战斗班连续优秀率达到100%。他全身心投入支队特勤器材装备练兵热潮,阅读大量业务书籍,查询相关装备器材资料,虚心请教领导和同事,在短短两个月的时间里,对几十种特勤器材,做到了懂性能、会操作、会讲解、会排除一般故障,被官兵誉为器材“小专家”。同时,他还充分利用业余时间,自修大专课程,勤奋学习科学文化知识,努力提高自身的综合素质。学习徐军同志,就要像他那样,干一行、爱一行、钻一行、精一行,勤于学习,善于思索,敢于创新,努力在平凡的岗位上创造出不平凡的业绩。

学习徐军同志,要学习他助人为乐、淡泊名利的优良品格。徐军同志视人民如父母,视同志如亲人,助人为乐,淡泊名利。他在安徽勇救落水群众后,悄然离去。休假返乡后,在汇报探亲休假情况时,对自己救人一事只字不提。当被救者的家人在新闻媒体的帮助下费尽周折找到他,执意要给他酬金时,他坚决不肯接受。当他到安徽界首回访徐汝亮一家时,看到徐家生活困难,当即掏出身上

仅有的600元津贴送给老人补养身体。返回部队后,徐军同志和所在单位主动与徐家结成帮扶对子,决心帮助他们脱贫致富。他乐于助人,关爱同志。战友有困难,他慷慨解囊;战友受挫折,他耐心做思想工作。2006年8月的一天深夜,一个战士突然浑身出现红斑,奇痒难忍。徐军同志向中队报告后,带他到医院治疗,陪护一夜,第二天仍然像往常一样带领全班同志投入紧张的训练中。学习徐军同志,就要像他那样树立正确的世界观、人生观和价值观,荣誉面前不伸手,金钱面前不动心,继承和发扬中华民族团结互助、扶危济困、助人为乐的传统美德,不求索取,甘于奉献,为创建全国文明城市,为构建和谐郑州做出积极贡献。

全市各级党组织要把徐军同志的先进事迹作为社会主义荣辱观教育活动的生动教材,学习其他先进典型相结合,同本地本部门工作实际相结合,认真安排部署,精心组织实施。各级宣传部门要广泛宣传徐军同志的先进事迹,营造浓厚的舆论氛围,推动学习活动深入开展。各级政法部门要以学习宣传徐军同志的先进事迹为契机,教育引导广大公安干警和消防官兵牢固树立宗旨意识,切实保障国家和人民的生命财产安全。全市各级党组织、广大党员干部要以徐军同志为榜样,紧密团结在以胡锦涛同志为总书记的党中央周围,高举邓小平理论和“三个代表”重要思想伟大旗帜,深入贯彻落实科学发展观,深入学习贯彻胡锦涛总书记6月25日在中央党校省部级干部进修班重要讲话和在河南、在郑州考察工作时的重要讲话精神,进一步振奋精神,开拓创新,敬业奉献,努力工作,以优异成绩迎接党的十七大胜利召开。